

ЗАВОДЫ И КРИЗИС

Мировой финансовый пожар, начавшийся с самодовольной Америки, не мог не затронуть и российские фондовую, банковскую системы. Президент России, правительство приняли и продолжают принимать решительные меры по поддержке банков, строительства, АПК, малого и среднего бизнеса, чтобы реальная экономика сохранила положительные тенденции развития. «Российские деньги должны работать в России», — заявил председатель правительства В.В. Путин. Так же считают и многие жители нашей страны, уверенные, что средства фонда национального благосостояния должны активнее вкладываться в экономику России, в реальные инвестиционные проекты, а не храниться за рубежом. Как себя чувствует сегодня промышленность Орловской области? Управление промышленной политики и информатизации департамента имущественной, промышленной и информационной политики области ежедневно «мониторит» ситуацию на предприятиях нашего региона.



Положение на многих промышленных предприятиях области стабильное. В ОАО «Орелтекмаш», например, по данным мониторинга, прогнозируется полная загрузка производства до конца года, производственная программа предприятия обеспечена материалами и комплектующими. Снижения объемов производства не планируется. Ситуацию на предприятиях группы компаний «Пульс» — ЗАО «Пульс-ЭКО», ЗАО «Пульс-О», ООО «ВАЛАН» — также можно охарактеризовать как стабильную. Здесь разрабатана и реализуется своя антикризисная программа: оптимизируются платежи, закупки металла, численность работающего. И хотя основные потребители — крупные строительные компании Москвы — снизили на треть объемы закупок, предприятия группы «Пульс» поддерживают уровень производства за счет сторонних заказов. Завершить текущий год планируется с превышением объемов 2007 года.

В стабильно работающем ОАО «Пневмоаппарат» Покровского района обеспечена полная загрузка производства до конца года. Снижение объемов производства не планируется. Заемными средствами банков предприятия не пользуются. Сокращение численности здесь не планируется.

В ливенском ОАО «Автоагрегат» ситуация тоже стабильная. Здесь разработана и реализу-

ется своя антикризисная программа. Основные ее направления: оптимизация работы производства, шаги по снижению цен при покупке продукции у поставщиков, отсрочка платежей, введение механизма предоплаты со стороны потребителей продукции предприятия. Задержек при прохождении платежных документов со стороны Сбербанка нет, а вот со стороны коммерческого банка «Траст» имеются. В связи с сезонным снижением объема производства высвобождаемые работники направляются в другие подразделения предприятия, в том числе для проведения ремонтных работ.

На заводе ОАО «Ливнынасос» обеспечена полная загрузка производства до конца нынешнего года. Кредитными ресурсами банков предприятие не пользуется. Сокращение численности не планируется. ОАО «Ливгидромаш» также имеет достаточные материальные запасы для бесперебойной работы до конца года.

Ситуация в ливенском ОАО «Промприбор» также стабильная. Товарных запасов достаточно для устойчивой работы до конца года и в первом квартале 2009-го. Проблем с выплатой заработной платы нет. Сокращение численности работающих не планируется.

В ОАО «Протон» приняты антикризисные меры, в том числе ограничение приема персонала, сокращение непрофильных затрат (ремонт, материальные запасы и т. д.). Сокраще-

ния объемов производства в четвертом квартале т.г. не намечается. Сокращать кадры также не планируется.

Стабильно работает ОАО «Мценский завод «Коммаш». Это предприятие успешно сотрудничает со Сбербанком по различным кредитным программам. В то же время общая тенденция повышения процентной банковской ставки снижает возможности предприятия по дальнейшему использованию долговременных кредитных ресурсов для реализации инвестиционных проектов, направленных на техническое перевооружение производства. В четвертом квартале несколько снизились заказы от российских потребителей коммунальной техники. Сокращения персонала не планируется.

Стабильная ситуация в ОАО «Болховский завод полупроводниковых приборов». Сокращение численности и объемов производства не планируется, заработная плата выплачивается вовремя.

В нормальном режиме продолжает работать Орловский электротехнический завод — филиал компании «Таврида Электрик». На этом предприятии план производства текущего года не снижается. В декабре состоится защита плана производства на 2009 год.

Сложная ситуация на предприятиях металлургической группы, что во многом объясняется снижением мировых цен на металл. Непростое положение в ЗАО «Орлэкс», ЗАО «Научприбор». Мониторинг областного управления

промышленной политики и информатизации показывает, что каждый день ситуация на предприятиях немного меняется. На одних — в лучшую сторону. На других разрабатывают свой антикризисный план. На многих предприятиях говорят об увеличении сроков прохождения банковских платежей из других регионов на 2—3 дня. Руководители практически всех промышленных предприятий области отмечают необходимость выработки эффективных мер поддержки промышленного производства на государственном уровне.

По данным статистики, индекс промышленного производства в Орловской области по итогам 9 месяцев 2008 года составил 106,1% — это выше среднероссийского аналогичного показателя. В октябре индекс промышленного производства в нашей области вряд ли вырастет. И дело не только в последствиях мирового финансового кризиса. В октябре по уважительной причине была приостановлена работа на заводе по выпуске холодильной техники «Фригогласс-Евразия». Здесь осуществлялась основательная модернизация производства, устанавливались новые современные линии, что позволит увеличить объемы производства в полтора раза — с 200 тыс. до 300 тысяч холодильников в год. А это предприятие — крупный налогоплательщик и участник промышленного производства.

Наша газета будет внимательно следить за ситуацией в промышленности области.

Л. ОРЛОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом № ФЗ-221 от 4.07.2007 г. собственники земельных участков, расположенных в СНТ «Березовая Роща»:

линия 0 участка № 3,5; линия 1 участка № 1,2,4,6,7,8,9; линия 2 участка

№ 4,5,6,9,10,11,12,14,18,19,21,23,25,26,27,28; линия 3 участка № 3,7,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,23,25,27,29,32; линия 4 участка

№ 1,4,9,11,13,14,15,16,17,19,22,26,27,29,34; линия 5 участка № 1; линия 6 участка № 1,2,3,4,5,7,9,11,13; линия 7 участка № 4,7,8,9,11,13,15,17,19,21,23,16,18,20; линия 8 участка № 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,16,17,18,20,21,23,24,28,29,30,31,33,34,37; линия 9 участка № 1,2,3,4,6,7,9,11,13,15,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,31-а,34,36,

адрес: Орл. обл., г. Орел, Заводской р-н, СНТ «Березовая Роща» — извещают о своем намерении установить и согласовать границы земельных участков.

В связи с чем просят прибыть

1 ноября 2008 г. в 11.00 всех собственников земельных участков, расположенных в границах данного СНТ «Березовая Роща», для согласования границ межевых участков в межевую организацию: ООО «Орелземпроект», 302040, г. Орел, ул. Красноармейская, 17.

Телефоны: 45-40-98; 8-920-814-40-10; email: orezemproekt@yandex.ru. В случае неявки либо ненаправления письменного возражения в месячный срок со дня опубликования извещения границы вышеперечисленных участков считаются согласованными.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Адрес электронной почты: goszak@orel.ru

Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.

Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна; тел. 77-14-04.

Отдел газификации — Овсянников Александр Анатольевич; тел. 77-13-84.

Предмет контракта: строительство газопровода-отвода к д. Козюлькина Болховского района Орловской области.

Объем работ: газовые сети высокого давления протяженностью 7,36 км.

Место выполнения работ: Болховский район Орловской области.

Начальная (максимальная) цена контракта: 5 530 829 рублей, в том числе под программу 2008 г. — 4 635 000 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта указана в ценах соответствующих лет планируемого периода исполнения контракта с учетом НДС.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 210 (2-й этаж, конференц-зал) 21 ноября 2008 г. в 11 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

Департамент финансовой политики Орловской области сообщает, что конкурс по сопровождению и развитию прикладного программного обеспечения «Составление и исполнение доходов и расходов бюджетов субъектов, ЗАТО и муниципальных образований» Бюджет — КС, разработки ООО «Кейсистемс» г. Чебоксары для департамента финансовой политики и финансовых органов муниципальных образований, объявленный на 30 октября 2008 года, признан несостоявшимся ввиду наличия одного участника.

Рекламному агентству
НП «Редакция газеты
«Орловская правда»
76-20-34; 76-02-59
ТРЕБУЮТСЯ НА
ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
МОЛОДЫЕ
КОММУНИКАБЕЛЬНЫЕ ЛЮДИ